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 ÚVODNÍ SLOVO 
 

 

Vážení primátoři, vážené starostky, vážení starostové, 

 

nacházíme se v období mezi aktivy akcionářů a valnou hromadou, kdy je potřeba informací 

největší, proto se snažíme dávat vám je různými způsoby. Na jarních aktivech jsme vám představili 

zejména hodnocení podnikatelského záměru na roku 2020-2025 a hlavní principy strategie do roku 2030. 

V polovině května byly připraveny dny otevřených dveří na našich provozech a nyní k vám přichází 

pravidelný zpravodaj.  

Najdete v něm v koncentrované podobě průřez aktuálním děním v SVS a skupině Severočeská 

voda, přehled zajímavých akcí a informace týkající se praktických záležitostí spojených s valnou hromadou 

i kontakty na kolegy, kteří jsou připraveni pomoci vám ve vaší práci. 

Přejeme vám příjemné a užitečné počtení a budeme se těšit na viděnou na červnové valné 

hromadě SVS v Teplicích. 

Ing. Bronislav Špičák 

generální ředitel 
Severočeská vodárenská společnost a.s. 

 

 

 

ČOV NOVÝ BOR 
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 JARNÍ AKTIVY AKCIONÁŘŮ 
Od poloviny dubna jsme se setkávali s akcionáři, tentokrát 

v Lounech, Liberci a Ústí nad Labem. Členové statutárních 

orgánů a managementu SVS přinesli informace o aktuálním 

dění v severočeském vodárenství, o připravovaných 

investičních akcích a o dalších oblastech, které mohou být 

pro akcionáře zajímavé. 

Mezi nejzajímavější sdělení patřilo hodnocení ekonomických ukazatelů, ať už se jednalo o hospodaření 

v roce 2025, nebo o celý podnikatelský záměr na období 2020-2025. Hodnocení podnikatelského záměru 

zahrnovalo klíčové parametry ekonomické, provozní i procesní a lze konstatovat, že podnikatelský záměr 

byl naplněn. Během aktivů byly předloženy také nominace do statutárních orgánů SVS – jak do 

představenstva, tak do dozorčí rady. Své místo zde měly rovněž informace zaměřené na konání červnové 

valné hromady SVS. 

Letošních jarních aktivů se zúčastnilo 150 akcionářů, tedy asi třetina z jejich celkového počtu.  

 
           

 VALNÁ HROMADA SVS SE BLÍŽÍ 
 

Řádná valná hromada Severočeské vodárenské společnosti se 

koná ve čtvrtek 11. června 2026 od 10 hodin v Krušnohorském 

divadle v Teplicích. Prezence bude zahájena již v 8 hodin, aby 

byl dostatek času na vyřízení všech potřebných formalit. 

K účasti na valné hromadě je třeba pověření zastupitelstva 

příslušné obce. 

 
 

Účast a hlasování akcionáře na VH upravuje mimo Zákona o obchodních korporacích  

(90/2012 Sb.) rovněž Zákon o obcích (128/2000 Sb.) Valné hromady je oprávněn se účastnit 

každý akcionář, který je zapsán v seznamu akcionářů společnosti. Účastí na VH může akcionář 

využít své právo, které mu dle zákona a Stanov SVS náleží.  

 

 

 

https://www.svs.cz/akcionar/neverejna-cast/valna-hromada/
https://www.svs.cz/akcionar/neverejna-cast/valna-hromada/
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Pro registraci akcionáře na VH je nutné při prezenci předložit průkaz totožnosti  

a usnesení zastupitelstva o delegování na VH. Vzory těchto dokumentů jsou uloženy  

v Neveřejné části webu SVS, v sekci Akcionář.  Nebude-li platné usnesení zastupitelstva 

předloženo, nebude moci tato osoba vykonávat akcionářská práva, ale může se valné 

hromady zúčastnit pouze jako host. 

 
Na VH budou projednány následující body:  

- Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti a stavu majetku společnosti za rok  

           2025 

- Zpráva dozorčí rady za rok 2025 

- Schválení řádné účetní závěrky za rok 2025, konsolidované účetní závěrky za rok 2025 

a rozhodnutí o rozdělení zisku 

- Určení auditora 

- Volba 1 člena dozorčí rady za zaměstnance 

- Volba 4 členů představenstva. 

 

Pozvánky a materiály k valné hromadě již máte v datových schránkách svých měst a obcí  

a jsou rovněž uloženy na webových stránkách společnosti v Neveřejné sekci pro akcionáře, 

společně s úplnou řádnou a konsolidovanou účetní závěrkou za rok 2025  

a Výroční zprávou za rok 2025. V případě jakýchkoliv dotazů jsme vám k dispozici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

                                                 ZPRAVODAJ PRO AKCIONÁŘE 2/2026 
 

  

 

 6 

 ÚSPĚŠNÝ AUDIT PROTIKORUPČNÍHO SYSTÉMU ŘÍZENÍ  
Společnosti skupiny Severočeská voda se trvale snaží vytvářet 

prostředí, ve kterém jsou odmítány všechny formy korupčního 

jednání, jsou dodržovány etické zásady a je zdůrazňována ochrana 

majetku skupiny. Jsou vlastníkem certifikátů Protikorupčního 

systému řízení, aktuálně platných do roku 2028, kdy bude systém 

recertifikován. 

Ve dnech 7. a 8. dubna  2026 proběhl ve společnostech skupiny první dohledový audit druhého certifikačního cyklu 

Protikorupčního systému řízení dle požadavků ISO 37001:2025 Protikorupční management systém (Anti-bribery 

Management Systems), a to certifikační autoritou United Registar of Systems Czech s.r.o.  

Audit mj. prověřoval, zda je protikorupční systém řízení jednotlivých společností skupiny adaptován na novou edici normy 

ISO 37001:2025, která klade větší důraz na etickou kulturu a integritu, zohlednění klimatických opatření a udržitelnosti, 

řízení konfliktů zájmů, hodnocení a analýzu rizik úplatkářství, postupy a kontroly v obchodních vztazích, vyšetřování a 

sankce, monitorování a neustálé zlepšování a na harmonizaci s jinými normami systému řízení. 

V průběhu auditu bylo prověřováno řádné nastavení protikorupčních mechanismů, např. v oblastech zadávání zakázek, 

v oblasti finančních a nefinančních kontrol, oblasti HR, IT, dárcovství a sponzoringu atd. Kontrole byla taktéž podrobena 

činnost interního auditu ve vztahu k monitorování kontrolních činností nad oblastí protikorupčního systému.  

„Audit potvrdil to, že se skupině Severočeská voda a jejím společnostem podařilo nastavit efektivní a prakticky fungující 

protikorupční program, který se nadále neustále zlepšuje, čehož důkazem je přecertifikování dle nové edice normy ISO 

37001:2025. Jeho principy a zásady jsou srozumitelné všem pracovníkům i třetím osobám. Vedení společností a další 

manažeři mají za úkol udržovat protikorupční systém životaschopný, jednotlivé procesy přizpůsobovat a vylepšovat tak, 

aby jeho vysoký standard zůstal zachován,“ doplňuje předseda představenstva SVS a SčVK Tomáš Indra. 
 

 OCENĚNÍ PRO STAVBU SVS 
V soutěži Vodohospodářská stavba roku 2025 bylo oceněno 

celkem osm staveb. Jedno z ocenění patří Severočeské 

vodárenské společnosti, která uspěla v kategorii staveb do 

50 mil. Kč. Ocenění se dostalo stavbě čerpací stanice Ústí 

nad Labem - Krásné Březno Autoškola. Čerpací stanice 

disponuje dvěma nádržemi po 150 m3. Stojí na 

monolitickém stěnovém systému s železobetonovými 

stropy, obvodové stěny jsou složeny z monolitického 

železobetonu, vrstvy extrudovaného polystyrenu‚ 

a gabionové fasády. Zelená střecha přispívá k udržování 

stabilního vnitřního prostředí objektu. 
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 NADAČNÍ FOND UČÍ I POMÁHÁ  
Mokřady nejsou jen výjimečný kus krajiny. 

Pro 143 školních družin se staly inspirací pro 

zábavu i objevování. Nadační fond 

Severočeská voda uspořádal soutěž Svět 

mokřadů, do které se zapojili žáci  

z druhých a třetích tříd. A projekty se jim 

skutečně povedly. Soutěž vznikla ve 

spolupráci s chráněnými krajinnými oblastmi 

CHKO České středohoří, CHKO Lužické hory, 

CHKO Kokořínsko Máchův kraj, CHKO Jizerské 

hory a CHKO Český ráj.  

Děti se díky ní dozvěděly, proč mokřady drží vodu v krajině, jaký život v nich pulzuje a proč stojí za to je chránit. Výsledkem 

jsou desítky originálních prací od kresby po grafiku. Inspiraci přinesla i speciální brožura, kterou nadační fond školám 

poslal. Hotové práce zamířily na Facebook Severočeská voda, kde o nich rozhodovaly nejenom lajky veřejnosti, ale  

i odborná porota.  Vítězné týmy zaujaly nápadem, hravostí i tím, jak dokázaly téma uchopit po svém. Soutěž tak ukázala, 

že když se spojí kreativita s reálným tématem, vzniká něco, co má smysl. 

 

Nadační fond Severočeská voda pokjračuje také v dalších aktivitách zaměřených na školky a školy. Letos jsme školkám  

a školám předali desítku sad Příběh odpadkového krále a Bádání o vodě. Tyto interaktivní pomůcky pomáhají dětem  

i pedagogům rozšířit a zatraktivnit výuku přírodovědných předmětů, děti pak vedou k poznání přírody, jejích zdrojů  

a budování pozitivního postoje k ochraně životního prostředí.  

Zájemci o tyto edukační pomůcky mohou získat informace na webu Nadačního fondu Severočeská voda (program 

Edukace hrou pro MŠ a program Bádání o vodě pro ZŠ) a také zde podat online žádost. Rádi přijedeme za vámi do školek 

a škol a sady při vyučování osobně předáme. 
 

 

 

 

https://nfsv.cz/typ/edukace-hrou-pro-ms/
https://nfsv.cz/typ/badani-o-vode/
https://nfsv.cz/pro-zadatele/
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 NOVINKY Z VRUTICKÉHO MUZEA 
Vodárenské muzeum se stává vyhledávaným objektem zájemců  

o technickou historii, školních výprav a nyní také zaměstnanců skupiny 

Severočeská voda. Od poloviny dubna mají totiž možnost využít plně 

vybavenou zasedací místnost o kapacitě dvacet osob, která se nachází 

v přístavku budovy muzea. Tuto možnost nabízíme také akcionářům, 

kteří mohou zvolit Vrutici jako místo pro svá jednání, a to včetně 

prohlídky muzea. Stačí kontaktovat tiskového mluvčího SVS. 
 

Letos jsme v muzeu přivítali třeba kolegy ze společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice. Prostory muzea navštívili  

a o spolupráci se skupinou Severočeská voda jednali představitelé UJEP v Ústí nad Labem, v květnu ještě čekáme studenty  

a pedagogy z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy. V rámci oslav Světového dne muzejí jsme otevřeli brány 

vodárenského muzea i sousední úpravny vody pro veřejnost.  
 

 

 

 

 KALENDÁŘ UDÁLOSTÍ A AKCÍ 2026 
Zveme vás na akce, kde se můžeme 

společně setkat, dozvědět se něco 

zajímavého nebo prožít hezké chvíle. 

Podrobnosti najdete vždy na webu 

severoceskavoda.cz, na Facebooku 

skupiny a ve zpravodaji. 

V červnu nás čeká valná hromada SVS,  

o které si můžete přečíst v tomto čísle 

zpravodaje. 

Kromě toho vás, vaše rodiny, známé  

a spoluobčany zveme na netradiční den 

otevřených dveří na úpravně vody Souš, 

kde vás budou provázet pohádkové bytosti. 
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 VAŠE KONTAKTY V SVS  
 

 

 

 

 

 

Chceme pro vás zajistit veškerý servis a komfort při vyřizování vašich požadavků či podnětů. 

Chceme pro vás být stabilní a odpovědnou společností, naslouchat vám a snažit se naplnit vaše potřeby  
v oblasti rozvoje vodárenské infrastruktury. Chceme, abyste měli možnost podílet se na směřování, rozvoji  
i kontrole společnosti. Proto jsou vám k dispozici naši manažeři a odborní pracovníci.  

Pokud nebudete s vyřízením své záležitosti spokojeni, neváhejte se obrátit přímo na generálního ředitele SVS: 

Ing. Bronislav Špičák – generální ředitel 
E-mail: bronislav.spicak@svs.cz 

 

Dále je Vám každé pondělí v sídle SVS k dispozici předseda představenstva SVS MUDr. Tomáš Indra, MBA. 

 

Organizační záležitosti vyřizuje Odbor kancelář generálního ředitele. Zajišťuje servis pro akcionáře, organizaci valné 
hromady, aktivů akcionářů a konferencí, ale i příjem, evidenci a vyřízení požadavků, podnětů nebo stížností. 
 

PhDr. Martina Berková     
ředitelka Odboru KGŘ                     
Tel.: 417 808 520                           
E-mail: martina.berkova@svs.cz  
 
V případě dotazů médií, reakcí na ně a všech PR a komunikačních záležitostí (včetně projektu Bádání o vodě) 
je vám k dispozici útvar komunikace a PR: 
Mgr. Mario Böhme, DBA, LL.M. - manažer útvaru, tiskový mluvčí 
Tel.: 602 251 254 
E-mail: mario.bohme@svs.cz  
 
Agendu v oblasti Compliance (protikorupční systém řízení, GDPR, whistleblowing) zajišťuje: 
Mgr. Václav Tichý – manažer útvaru compliance officera      

Tel.: 417 808 510                                                          
E-mail: vaclav.tichy@svs.cz   
 
  
 

 
 
 
S ekonomickými záležitostmi se obracejte na: 
 

Ing. Radoslav Petík     Ing. Lukáš Hartych  
ředitel Ekonomického odboru    manažer útvaru strategie a plánování 
Tel.: 417 808 552     Tel.: 482 428 622 
E-mail: radoslav.petik@svs.cz    E-mail: lukas.hartych@svs.cz 
 

Petra Klázrová 
manažerka útvaru financí a účetnictví 
Tel.: 417 808 564 
E-mail: petra.klazrova@svs.cz 

mailto:martina.berkova@svs.cz
mailto:mario.bohme@svs.cz
mailto:vaclav.tichy@svs.cz
mailto:radoslav.petik@svs.cz
mailto:lukas.hartych@svs.cz
mailto:petra.klazrova@svs.cz
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V souvislosti s koordinací investic se obracejte na: 
 

Ing. Martin Matzek       Ing. Petr Berka 
ředitel Investičního odboru     manažer útvaru plánování 
Tel.: 417 808 509      Tel.: 417 808 524 
E-mail: martin.matzek@svs.cz                   E-mail: petr.berka@svs.cz 

 

Ing. Anna Pillerová 
manažerka útvaru realizace investic 
Tel.: 417 808 525 
E-mail: anna.pillerova@svs.cz 

V souvislosti se spolufinancováním, odkupy VH majetku a další majetkovou agendou jsou vám k dispozici: 
 

Ing. Jan Zurek        Ing. Ivo Barabáš 
ředitel Odboru správy majetku         manažer útvaru majetku    
Tel.: 417 808 517                                                Tel.: 417 808 518 
E-mail: jan.zurek@svs.cz        E-mail: ivo.barabas@svs.cz   
                                       

Pavel Eisenhammer 
manažer útvaru provozních inspektorů    
Tel.: 482 808 556 
E-mail: pavel.eisenhammer@svs.cz  

Technické záležitosti vyřizují: 
 

Pro okresy Ústí nad Labem, Děčín                            Pro okres Litoměřice 
Ing. Luděk Talpa                                                Ivan Malý 
Tel.: 417 808 559                                                         Tel.: 472 780 534 
E-mail:  ludek.talpa@svs.cz                                  E-mail: ivan.maly@svs.cz 
 

Pracoviště: Závod SčVK Ústí nad Labem, Masarykova 125/368 
 
Pro okresy Louny, Most                                                      Pro okresy Teplice, Chomutov                                            
Petr Veselý                                                                         Irena Kamínková                                                
Tel.: 415 711 370                                                                Tel.: 417 808 528 
E-mail: petr.vesely@svs.cz                                                   E-mail: irena.kaminkova@svs.cz 
 

Pracoviště: Přítkovská 1689, Teplice 
 
Pro okresy Česká Lípa, Semily                                             Pro okresy Jablonec n. N., Liberec 
Aleš Dokulil                                                                     Viktor Pokorný 
Tel.: 482 428 615                                                                   Tel.: 482 428 614 
E-mail: ales.dokulil@svs.cz                                                  E-mail: viktor.pokorny@svs.cz 
 

Pracoviště: Pražská 36, Liberec 
 

Provozování svého majetku svěřila SVS provozní společnosti, Severočeským vodovodům a kanalizacím. 
 

V provozních záležitostech je nejvhodnější obracet se přímo na zákaznickou linku provozovatele: 
 

601 267 267      nebo     840 111 111 
 

Linka poskytuje informace o poruchách, odstávkách a dalších provozních událostech na vodovodní a kanalizační 
síti. Vyřizuje také všechny náležitosti související se službami pro obyvatele – smlouvy o dodávce vody a odvádění 
odpadních vod, výši finančních záloh a vyúčtování spotřeby nebo nahlašování stavu vodoměru. 

mailto:martin.matzek@svs.cz
mailto:petr.berka@svs.cz
mailto:anna.pillerova@svs.cz
mailto:jan.zurek@svs.cz
mailto:ivo.barabas@svs.cz
mailto:pavel.eisenhammer@svs.cz
mailto:ludek.talpa@svs.cz
mailto:ivan.maly@svs.cz
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
javascript:decodeEmail('zc!svs~ylam!navi')
mailto:ales.dokulil@svs.cz
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